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PROBLEMAS: MAGNETISMO EN LA MATERIA. 
  

 

1. Una muestra de cierto material magnético de 1 mm de diámetro y 10 mm de longitud al aplicarle un 

campo de 0,5 T perpendicular a su eje longitudinal experimenta un par de rotación de 510-3 Nm. 

¿Cuánto es su imanación? 

 

2. Una bobina cuya sección transversal es de 5 cm
2
, tiene 30 cm de longitud y está compuesta por           

500 espiras. La bobina tiene un núcleo de hierro dulce. Cuando pasa una corriente de 2 A, el flujo 

magnético a través de toda la bobina es 5,3 Wb. Determinar: a) la intensidad del campo magnético en el 

núcleo de la bobina; b) el valor de la permeabilidad magnética del núcleo; c) la imanación del núcleo. 

 

 

3. Se tiene una bobina toroidal delgada compuesta por 3142 espiras cuyo radio medio es 10 cm y su 

sección transversal de 3 cm2. Por la bobina se hace pasar una corriente de 3,5 A. 1º) Si la bobina tiene 

un núcleo toroidal paramagnético cuya susceptibilidad es 4,5910
-4

, determine: H, M y B en el interior 

de la bobina, y la corriente superficial de imanación. 2ª) Repita los anteriores cálculos con un núcleo 

ferromagnético cuya permeabilidad es 1200o. 

  



 

 2  

UC3M 
 

FÍSICA II 
 

SOLUCIONES 

 

1.   1,2710
6 

A/m. 

 

 

 

2.  3333 A/m; b) 6,3610
-3 

 Wb/Am; c) 16,8710
6 

A/m. 

 

 

3. a) H=17,510
3 

A/m; M= 8,03 A/m; B=22 mT; Im=5,05 A.  

b) H=17,510
3 

A/m; M= 2,110
7 

A/m; B=26,4 T; Im=1,310
7 

 A. 

    

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 


